

ACA News:

19 Nov 2015 香港電台

團體指壓力過大或導至虐兒 籲家長不應用暴力方法管教

防止虐待兒童會過去一年，共接到 300 多宗有關懷疑虐待兒童個案，受虐的兒童中，超過一成是 2 歲或以下。

當中以身體虐待最常見，佔 50%，其次是性侵犯，有近兩成求助個案；疏忽照顧則佔一成半。

防止虐待兒童會指出，在 300 多宗虐兒案中，有 6 成 7 的施虐者是家長，認為與家長壓力過大和處理兒童學業問題的能力欠佳等因素有關。

總幹事何愛珠促請政府，盡快成立兒童事務委員會，又建議家長，不應該用暴力方法管教兒童，否則會影響兒童的心理發展，長大後亦會用「以暴易暴」的方法處理問題。

Reference:

<https://hk.news.yahoo.com/%E5%9C%98%E9%AB%94%E6%8C%87%E5%A3%93%E5%8A%9B%E9%81%8E%E5%A4%A7%E6%88%96%E5%B0%8E%E8%87%B3%E8%99%90%E5%85%92-%E7%B1%B2%E5%AE%B6%E9%95%B7%E4%B8%8D%E6%87%89%E7%94%A8%E6%9A%B4%E5%8A%9B%E6%96%B9%E6%B3%95%E7%AE%A1%E6%95%99-090121343.html>